3apava 2. [lemo-24 _

@AV @

\J print ('x,y,z,w")
; for x in 0,1:

for y in 0,1:
3HA4O0 nnuToO for z in 0,1:
K H 0 0 for W_j_;"_ 0,1:
1 0 0 if ((x and (not y)) or (y==z) or (nol w))==0:
print (x,v,z,w)
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3ap,a'-|a 3. E,eMO-24 BINP(nckomoe_snauenme; Tabnuua; Homep_ctonBua; [MHTepBansHbIfi_npocmoTp])
1. Kckomoe 3HavyeHune — 370 id TOBapa.
2. YKkasbiBaeM nucT OoTKyAa 6epeM 3Ha4deHune
3. YkasbiBaeM ctonbdew n3 Tabnuubl, KOTOPbIA HY>XHO BEPHYTb
4. Tvwem 0 — He copTupoBaTtb = 000 0 /,1
b 001 r\ .
3apava 4. [lemo-2024 "
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3apava 5. [lemo-2024 for n in range(1,50): 7
r = bin(n)[2:] ef alg(n):
Ha Bxox anroputMa noga€res HaTypaabHOe UHCI0 N. AITOPHTM CTPOUT II0 HEMY L . s = 11
HOBOE UHCII0 R CIIEYIOMIM 06pa3soM. if n%3==0: co .
1. Ctpontes ABOMYHAS 3aImiCch uncaa N. r=r + r [ -3: ] while n >0:
2. laztee 9Ta 3amuch 00paGaThIBACTCS IO CIIEYIONIEMY IIPABIILY: else: s = str(n%3)+s
a) ecnn umeno N jenuTes Ha 3, TO K OTOM  3aIHCH  JOMHCHIBAIOTCS . . o) ¥ n=n//3
TPH IOCIEIHNE JBOUIHBIC (D PBI; r = r+bin((n%3)*3)[2:] return s
6) ecyt uneao N Ha 3 He JeJIUTCA, TO OCTATOK OT JICJICHHs YMHOKaeTes Ha 3, p rint ( n, int ( r, 2) ) for n in range(2,100):
TePEBOUTCA B IBOMUHYIO 3aIICh ¥ IOMICHIBACTCS B KOHEIL UHCIIa. ) - J ! )
TToiyueHHass TakuM 0Opa3sOM 3alliCh SBISCTCS JIBOMYHON 3aIIUCHI0 HCKOMOTO 5 = alg(n)
qncna R. . . 1if n%3 ==
3. PesysbTat nepeBoanTes B JECATHUHYIO CHCTEMY H BBIBOIHUTCS HA YKPaH. |f0 r-nin I:'a nge( 1, 50): s = 5 + s[-2:]
Hanpumep, 11 ucxoanoro umeina 12 = 1100, pesyasraToM sBISETCS UHCIO r = bln(n) [2 . ] else
1100100, = 100, a 1 nexoanoro wicia 4 = 100, 910 umeno 10011, = 19. if r[-1]1 == '0"': s = s + alg((n%3)*3)
VKakuTe MHHHMAJIbHOe 4iciIo R, Gosbiiee 151, KoTopoe MOKeT ObITh OTyYEHO r="'"10"'+ r . . g °
¢ IOMONIBIO OIMCAHHOTO QITOPUTMA. B OTBeTe 3alHImIMTE 95TO  HCIO - print (n, |1nt (s,3))
B JICCATHYHOIT CHCTEME CUHCIICHHSL. else:
r="'"14%r+ '01

3apava 6. [lemo-2024

Uepenaxe ObU1 JaH /U1l HCTIOJHEHHS CISAYIOLIHH ajlrOpUTM:
IMosTopu 7 [Buepén 10 Hanpago 120].
Omnpenenure, CKOJIBKO TOYEK € LEIOYHCICHHBIMH

AJITOPHTMOM. Toukun HA JIMHUKA YUHUTBIBATH HE CIIEAYET.

3apaya 7. [lemo-2024

[TpubGop aBTOoMaTHUecKOH (UKCALMY HApPYILEHWHA NPaBWI JOPOKHOIO JABHKESHUA
1024x768 nuxceneit, HCIOIB3YA
namuTpy U3 4096 nBetoB. s mepenauM CHUMKH TPYNIHPYIOTCS B ITAKETHI
o 256 mTyk. Onpeaenute pasMep ojiHoro naketa Gororpaduii B Moaiir.

JeraeT 1LBeTHble (Qortorpaduu pazMepoM

B oTBeTe 3amunmTe TOILKO YHCITO.

1) Haxogum i=12 T. . 21=4096

2)IK*i=(1024*768*12)/8/1024/1024=1,125 ¥ ~ N " l.rme

KOOpAMHATaMu  OyayT
HAXOAWTLCA BHYTPH 00JaCTH, KOTOpas OrpaHHYeHa JIMHUEH, 3a4aHHONH STHM , I 1 T

print(n, int(r, 2))
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Dopmyna HaxoXKaeHNA

06beMa 3BYKOBOM 3aMucu.

V=N*F*B*t rpe

V — obbem chaitna;

N— KONMM4eCTBO BOJMH;

F — yacTota anckpetunzauun (Mu);

t — Bpemsa 3anucu B cekyHpax.

B — paspewenue / rnybuHa koguposaHus;

MEanT

Ans nepesoga B MOadT pazgenmni Ha &,

Ha 1024 v ewe pas #a 1024

3)MNakeT CocToMT M3 256 TAKMX KAPTHHOK

I=1,125*256=288 MGa#iT

V — o6bemM namMaTh, Tpebyembli
Ansa XpaHeHWua H306pa)'|(eH|¢"|ﬂ,'

N — pasmep (NpovseegeHne WUpKHbI Ha BbICOTY) B
MSOGD&)’KEHMH B NMKCeNAX;

i — rny6uHa KoAMpOoBaHWs LBeTa.

N = 25, roe
N — Konu4ecTBO YPOBHEW JUCKpeTU3aLuK;
— 06beM OAHOIC U3MEPEHUS.



3apava 8. [lemo-2023

a='01234567'  Ompenenure KOMMYECTBO NMATHU3HAYHBIX YMCEN, 3aNMCAHHBIX B BOCHMEPHYHON Kakoe cnoso Byaer noa Nea15{FPAHM)
al='1234567'  CHCTEME CUMCIICHHS, B 3aIIMCH KOTOPBIX TOJILKO O1HA IU(ppa 6, IPH STOM HUKAKas S='TuUHpY'
c=0 He4yETHAs [U(pa He CTOUT PSAIOM ¢ Hudpoit 6. 51=0

for i in al:
for q in a:
for w in a:
for e in a:
for r in a:
s=i+q+w+e+r

if s.count('6')==1:
if ('16' not in s) and ('61l' not in s):
if ('36' not in s) and ('63' not in s):
if ('56' not in s) and ('65' not in s):
if ('76' not in s) and ('67' not in
|c+=l

print(c)
Bce ueThIpéXOyKBEHHBIE CI0BA, B COCTABE KOTOPBIX MOTYT OBITh TOJBKO OYKBBI 126
JL, E, M, VY, P, 3anucansl B aipaBUTHOM MOPSIKE U IIPOHYMEPOBAHBI, HaUMHas ¢ 1. 127
Hwxe npuBeieHO HAYATO CITHCKA. 128

1. EEEE
2. EEEJ 129
3. EEEM 130
4. EEEP 131
5. EEEY 132
6. EEJIE 133
. 134
Tlox xakuM HOMEpPOM B CHHCKe HAET IIEPBOE CJIOBO, KOTOPOE HAuMHAETCA 135

¢ 6ykse1 J1?

a -~

for q in s:
for w in s:
for e in s:
for r in s:
for t in s:

slovo=qg+w+e+r+t
sl+=1

if s1==415:

s): print(sloval)

Neee
neen
neem
neep
neey
nene
nenn
nenm
nenp
neny

s="'enMpy'

s1=0

for g in s:

for w in s:
for e in s:
for r in s:
slovo=q+w+e+r
sl+=1
if g=='n":
print(si,|slovo)

[awa coctaBnset 7-6ykBeHHble cnosa us 6yks BAHOEPOSIb. Markuii sHak from itertools import*

MCNONb3yeTCs B KaXXAOM CNOBe He 6onbLue ogHoro pa3a. OcTanbHble 6yKBbI k =0

1 Al
MOryT GbITb MCMOJb30BaHbI CKOMBKO YIOAHO Pas UMW He UCMOMb30BaTbCs = .SOJ?ted ('Ganpmeposns ')
COBCEM for 1 1n product (s, repeat=7):
’ x="".join (1)
1 ] | — °
CKOMbKO C/TIOB MOXET COCTaBUTh [lallia, ec/ii M3BECTHO, YTo BykBa 1f x.count ( b')<=1:
for § in '"Gumpa':
E He MOXeT CTOATb PALOM C COrMacHbIMKU? J APJL o
X=X. repl|ace (3,'*")
if x.count('*e')==0 and x.count('e*')==0:
k+=1
print (k)

from itertools import*

s = sorted('01234567")
c=0
for 1 in product (s, repeat=6):
x=""'.join (1)
if len(set(x))==6 and x[0]!='0"'" and int(x,8)%5==0:
for 1 in '0246':
x=x.replace (i, '*")
for 1 in '1357':
x=x.replace (i, '+")
1if ("++' not in x) and('**' not in x):
c+=1
print (c)

3apava 11. lemo-2024

IIpu perucTparii B KOMIOBIOTEPHOMN CHCTEME KaKTIOMY OOBEKTY MpPHUCBAUBACTCS
nieHTHPUKATOp, cocToSmMiA 13 60 CHMBOIOB M COACPIKAIMI  TOJBKO
JecsITHYHBIE HUQPBl U CHMBOJIBL 13 250-CHMBOJIBHOIO CIIEIHAIBHOIO aji)aBuUIa.
B Gase jaHHBIX U1 XpaHCHHs KKJIOTO WICHTH(HKATOPa OTBEIEHO OJ[MHAKOBOES
U MUHHMAIBHO BO3MOJKHOe Ileloe umcio Oaiit. Ilpm stoM wHcnonbsyercs
HOCHMBOJIFHOE KOJ[MPOBAHHE WJICHTH(HKATOPOB, BCE CHMBOIBI KOIUPYIOTCS
OJIMHAKOBBIM H MUHUMATBEHO BO3MOJKHEIM KOJINYECTBOM OHT.

Onpegemure o0ném  mamsatu (B KOaiir), HeoOXomuMeni i XpaHeHHS
65 536 uaeHTH(UKATOPOR.

B o1Bere 3anumunte TONBKO Lelloe YMCI0 — KoanuecTBo KOaiir.

4) Nep

3apava 12. lemo-2024

Jlana nporpamma juisi Penakropa: m a X_n = 0
HAYAJIO .
ITOKA nanutocs (52) MJIN wanwiocs (2222) WIKW nauutocs (1122) f or n 1in ran g € ( 3
ECJIA namocs (52) s = 1 5 Ty ! 2 1
TO 3amennts (52, 11) .
KOHEIL[ ECJIU while ('52'

ECJIU namnocs (2222)

LADB=67 5

SIOwpyrnAsM [0 UEnaro yuena Bant 68
&) Onpegensam obwui obeen & KaaT
I=[A5536°68)/1024=4352

CKOfIbKO CYLLLECTBYET BOCbMEPUUHBIX LWECTU3HAUHbIX YMCeS, B KOTOPbIX BCe
LMGPbI Pa3NUYHbI, HUKaKWe ABe YETHbIE UM ABe HeUETHbIE LIMdPbI He CTOAT
PAOOM W lecATUYHas 3aNUCh KOTOPbIX AeNNTC Ha 5?2

1) Onpenenaem MOWHOCTE andasuta N=10 undip +250 cum=260
2 Onpenennem 260<=2", =9
3)0npegansem Obbem 1 nhgeTndmearopa
I=K*i=B0*9=540 GuT

N=2
V=N -irge

@BOAHM DHTLl B BanTsi
V — o6bem coobLEeHUs;
N — KoNnMYyecTBO CUMBO/IOB;

i — obbem cumBona.

,1000):
*n
in s) or ('2222'

in s) or ('1122' in s):

TO savennTs (2222, 5) s=s.replace('52', '11',1)
g(c);{v?gaﬁgi(nzz) s=s.replace('2222', '5',1)
lgg;ggm“”l”) . s=s.replace('1122', '25',1)
;gﬁﬁmmA if s.count('5')*5+s.count('2')*2+s.count('1l')==64:

maX_n=n
print(max_n)

Ha BXxoa npuBeAEHHOI BBINIC NMPOrpaMMe MOCTYNAET CTPOKA, HAaYMHAIOIIAsICsH
¢ undpsi «5», a 3arem coxeprkaias # wudp «2» (3 <n < 10 000).
Omnpesenure HauGosbliee 3HAYCHHE 7, TIPH KOTOPOM CymMma wH(p B CTpoke,

noxy ficst B pe3ynbTaTe BBITIO TPOrpaMMmBbl, paBHa 64.




VcnonnuTens PefakTop nony4aeT Ha BXOA CTPOKY umndp n npeobpasosbiBaeT e€. Pegaktop
MOXKeT BbINOMHATL ABE KOMaHAbl, B 06eyx KoMaHAax v U w 0603Ha4aloT LenoYKkN CUMBOOB.

1. 3amenuTs (v, W)

2. Hawnock (v)

MepBas KOMaHOa 3aMeHsIeT B CTPOKE NepBoe cNeBa BXOX/AEHUE LIeMOUKY v Ha LLenouKy w.
ECnu Lenouky v B CTPOKE HET, 3Ta KoMaHa He 3MeHsieT CTPoKy. Bropas komMaHaa nposepserT,
BCTPeYaeTCs /I Lienoyka v B CTPOKe 1cnonH1Tens PenaxTop.

[aHa nporpamma ans vcnonHutens Pepaktop:

HAYANO

MOKA Hawnocs(8888)
3aMeHUTH(8888, 44)
3aMeHuTL(4444, 848)

KOHEL| NOKA

KOHELL

Ha Bxof npnBen&HHoON BbilLE NPOrpaMMe NOCTYNaeT CTPOKa, Cofepyaluas n udp «8» (3 <
n < 1000). OnpepenvTe HavMeHbLIEEe BO3MOXXHOE KONTNMYECTBO Lndp «8» B CTROKe, MPN KOTo-
poM cyMMa Lndp CTPOKM, NONYYMBLIENICA B pe3ynkTaTe BbIMONHEHWUS MPOrpaMMbl, paBHa He
MeHee 52.

JaHa nporpamma ans Pepaktopa:

HAYAJIO
MOKA Hawnoce (1111) WIW Hawnoce (7777)
EC/M Hawnock (1111)
TO zamenuts (1111, 77)
MHAYE 3amenuTb (7777, 1)
KOHELL EC/U
KOHEL, MOKA
KOHEL,

Ha Bxog, Np1BeA&HHON Bbille NporpaMMe MOCTynaeT cTPoKa, HAUNHAIOWAACA € LUPbI
«7», a 3aTem cofepxaluas n uudp «1» (3 < n < 10000).

Onpegenvte Haubonbluee BO3MOXHOE 3Ha4E€HWE CYMMbI LLU$p B CTPOKE, KOTOpPas MOXeT
6bITb PE3YNbTATOM BLINONHEHUS NPOrPaMMbI.

3apaHve 13.

B Tepmunonorny ceteit TCP/IP MacKoii ceTH Ha3BIBAKOT ABOHYHOE YHCIIO, KOTOPOE TOKa3biBaeT, Kakas yacts IP-anpeca y3na cetn for
OTHOCHTCA K a/Ipecy CeTH, a Kakas — K ajipecy Ya/a B ¥Toii ceTH. AJipec ceTH MolydaeTcs B pesysibTaTe NPHMEHEHHA NopaspaIHOH

KOHBIOHKIMH K 3aIaHHOMY aJpecy y3/id H ero Macke

Cern 3ajiana [P-aapecom 105.224.200.224 u cetenoil Mackoi 255.255.255.224. Ckonkko B oTofl cetd IP-aapecos, 118 KOTOpbIX

KOMHYECTRO LHHHIL B ABOHHOI 3anucy [P-anpeca kpatHo 47 B oTBeTe yKaKHTE TOALKO YHCIIO.

|for n in range(3,1000):
s = '8'*n
while '8888' in s:
s=s.replace('8888', '44',1)
s=s.replace('4444', '848',1)
if s.count('8')*8+s.count('4')*4 <=52:
print(len(s))

max_sum=0
for n in range(4,10000):
s="'7'+"'1"*n

while '1111' in s or '7777' in s:
if '1111' in s:
s=s.replace('1111','77"',1)

else:
s=s.replace('7777','1',1)
if s.count('7')*7+s.count('1l"')>max_sum:
max_sum=s.count('7"')*7+s.count('1l")
print(max_sum)

[from ipaddress import *
count=0
ip_net = ip_network("105.224.200.224/255.255.255.224")
ip_ad in ip_net:
s=bin(int(ip_ad))[2:]
if s.count('1l')%4==0:
count+=1
print(count)

from ipaddress import *
CeTb sapaHa |P-agpecoM ofHOro M3 BxofAwmMx B Heé ysnoB 11.92.135.56 u ceTeBoit MacKom max ip="'"
255994.0.0 predposledni=""
e ip net = ip network("11.92.135.56/255.224.0.0"[@)

HanguTte B faHHON ceTu Haubonblumii IP-agpec, KOTOpbIi MOXeT 6biTb Ha3HauyeH KomrbtoTepy. B for ip ad in ip net:

oTBETE yKaXuTe HalaeHHbln IP-agpec 6e3 pasaenvtenei. predposledni= max ip

max ip= ip_ ad
print (predposledni)

3agaHue 14. lemo-2024

Onepanibl  apuMETHUECKOrO BHIPAKEHHUs 3alHCcaHbl B CHCTEME CUHCICHUS \s='0123456789abcdefghi'

¢ ocHOBaHHeM 19. for x in s:

988973210 + 219234 sl=int('98897 '+x+'21',19)+int('2'+x+'923"',19)

B sanucu uMcesr nepemeHHOil x oOo3HaueHa Heu3BecTHasd uMppa u3 andasura
19-puunoii cucrembr cumcieHus. Onpenenure HanbONbIIEE 3HAYCHHUE X, TPH

if s1%18==0:
max_kr=x

print( (int(T98897 "+max_kr+'21',19)+int('2"'+max_kr+'923',19))/18)

KOTOPOM 3HAUeHHEe JaHHOro apuMeTHYEecKOro BbIpakeHHMs KpaTtHo 18. - -

ﬂﬂﬂ Haifi}:leHHOl'O X BBIYHCIIMTC YaCTHOC OT JACJICHHA 3HAUCHUSA apncbmcruqecxoro

BBIpAKEHHsS HA 18 M yKakuTe ero B OTBETE B JECATHUHOH CHCTEME CUHCIIEHHs. In=3%3125%%8+2%625%*7 - 4*625%*6+3*125%*5-2+25%+4-2024

OcHoBaHHE CUCTEMbI CYHCICHNS YKA3bIBATh HE HYKHO. count=0

while n>0:
3HaucHHE apUPMETUYCCKOTO BBIPAXKCHM if n%25==0:
33125 +2-6257 - 4-625°+3 -125° - 2-25* - 2024 count+=1

3alMCANi B CHCTEME CUMCIICHHS ¢ OCHOBaHHeM 25. CKOJIbKO 3HAYAIIMX HyJeii , n//=25

COZICPXKUTCSL B ATOIT 3armcu? print(count)
Sap,aHI/Ie 15. ﬂ,eMO-2024 [for a in range(0,1001):

f=0
JU1s KAKOro HAMMEHBILIET'O LENOr0 HEOTPHLATEILHOTO KA A BbIpakeHHe for x in range(0,1000):
for y in range(0,1000):
(x+2y<A)V(yp>x)V (x> 60) if ((x+2*y < a) or (y>x) or (x>60))== False:
TOXKJAECTBEHHO HCTHHHO, T.€. ﬂpl/lHl/IMaCT 3Hauenue 1 ﬂpH J'llOGbIX LEJIbIX ;?;ak
g
HEOTPHLATETBLHBIX X 1 )7 if fezg:
print(a)
OBosnauum uepes JIEJI(n, m) yrRep#kICHHE «HATYPLILHOE YHCIO /i ASTUTCS 663 0CTATKA HA HATYPAILHOE YMCID 1% ffor ig” range(1,1001):
. - ’ . . . ’ for x in range(1,1000):
JL8 Kakoro HauGoJIbLIEro HATYPAILHOIO YHEa A JIOTHYECKOe BhlpaiKeHHe if ((x%al=0)<=((x%28==0) <= (x%491=0)))== False:
f=1
=HEJI(x, 4) — (QEJI(x, 28) — — & ) break
if f==0:

WCTHHHO (T.€. IPUHUMAET 3Ha4YeHHe 1) NpH NdOM HATYPATbHOM 3HAYEHUH ITEPEMEHHOI 17 print(a)

minimum = 200000
def func(x,Al,A2):

return (130 <= x <= 171) <= (((150 <= x <= 185) and (not(Al <= x <= A2))) <= (not(130 <= x <= 171)))

for Al in range(1,250): #uyukn Ha4ana npoMexyTka
for A2 in range(A1+1,250): #uywkni KoHU3 NpoMexyTKa
proverka
for x in range(1,1000):
if func(x,Al,A2) == False:
proverka = False

if proverka == True:
minimum = min(minimum,A2-A1)
print(minimum)

3apava 16. lemo-2024

AJITOPUTM BbIYHCIEHHS 3HaueHus Gpyukuuu F(n), rie |def F ( I'l) .
3a/1aH CIEIYIOIMMH COOTHOIIEHHUSAMU: l f n>2024:

= True #nepemeHHas [pis NPOBEPKU MUCTHUHHOCTH QyHKUMM

return n

Ha uriciosoii npamoi jlarbl iBa otpeska: 1;—W [47: 115]. Viakute HauMEHBIYIO BOIMOKHYIO JUIHHY TAKOTO
o

OTPEIKa A, JUTA KOTOPOTO JOTHUCKOR BLIDAKeH N e
MCTHHNO (T-€. PMIIMAET 3aderiie 1) it JHOGOM THAMEIIO EpEMENHOii . FLI=(CEDNEE) = xED)

=B =AVE (xge)V (DGR VL
()(éC \/(xeﬂ) \/(><¢

N\ \\ : L M/
- A- [47 ) 9¢=Y4%= %

from sys import *
setrecursionlimit(10000)
def f(n):



F=[1]1*3000

[ocpok1-2024 * -
for n in range(2,3000):

if n>=7:
AJITOPUTM BRIMHCIEHHS 3HaYeHHA QYHKUMK F(n), T1e n — namypansnoe Mucs FIn]=n+2+F[n-1] AH:
F(n)=1npun<7, else:
Fmy=n+2+Fn-1),ecminz7. Flnl=1

print(F[2024]-F[2020])

Yemy paBHO 3HaueHHe Bhipakenus F(2024) — F{2020)?

3agava 17. [lemo-2024. CoxpaHu nporpammy B Ty Xe nanky rae dpamn 17.txt

[f=open('17_2024.txt")

B (aiine comepkuTCA IMOCIENOBATENBHOCTE HATYPAIBHBIX YHCEN, KOKAOE M3 a=[int (i) for i in f]

KOTOpbIX He mnpesbimaet 100 000. OnpenennTte KOMMYECTBO TPOCK IEMEHTOB  mx=-100500
MOCNIEA0BATCIBHOCTH, B KOTOPBIX POBHO [1Ba H3 Tpéx JIEMCHTOB  ABJIAKTCA c=0
TPEXBHa‘thIMl/l qUCIaM¥M, a cyMmmMa 3JICMEHTOB TpOﬁKH HE OoJbile s=0

MAKCHMAJIEHOI'O 32JIEMCHTA IIOCIICAOBATCIIEHOCTH, OKAHYHUBANOLICIOCS Ha 13.
l"apan{'rnpye‘rcx, 4TO B MOCICAOBATCIBHOCTH €CTh XOTHA OBl OHO HHCITO,
OKaHYHBAKIICCCA Ha 13. B orBeTe 3anumMTe KOJIHYECTBO Hﬂ]"i]]ﬂHHbIX TPOCK
HHCEIT, 3aTEM MAaKCHMAJIbHYIO U3 CYMM DJICMCHTOB TaAKHX TPOCK. B nammﬁ 3ajgaqe

for i in range(len(a)):
if a[i]l>mx and a[i]%100==13:
mx=a[i]
for i in range(len(a)-2):

noa  Tpoikoil  moapasymMeBaeTca TP MAYWIMX  HOJAPSA  DJIEMEHTA 1 ((len(str(a[i]))==3)+(len(str(a[i+1]))==3)+(len(str(a[i+2]))==3))==2:
MOCIEI0BATENLHOCTH. ; ; X
if a[il+a[i+1l]+a[i+2]<mx:
c+=1
s=max(s,a[il+a[i+1l]+a[i+2])
rint(f=open('17-2022.txt")
3apava 17. lemo-2022 P ) tor 2 in f]
mx=-100500
B (aiiie  cosepKUTCS  MOCHEOBATENLHOCTE  1EIBIX  UMCeNn.  DNeMeHTH  c=0
MOCAEOBATENLHOCTH MOTYT NPHHHUMATE HEibie 3Hadenus ot —10 000 qo 10 000 ms=-100500

for 1 in range(len(a)):
if a[i]>mx and a[i]%3==0:
mx=a[il]
for 1 in range(len(a)-1):
if (abs(a[i])%3==0 or abs(a[i+1])%3
c+=1
ms= max(ms,a[il+a[i+1])
print(c,ms)

BKIIKYHTCIBHO. Ou‘peﬂ,enm‘e KOJIHYECTBO Iap IIOCIeaoBaTe]bHOCTH, B KOTOPBIX
XoTs OBl OOHO YHCIO AENHTCA Ha 3, a CyMMa 3JIEMEHTOB IIapbl HE Oomnee
MaKCHMAIBLHOTO DJIIEMEHTA TOCIE0BATCILHOCTH, KPaTHOTO 3. B oTBeTe 3amumuTe
KOJIMYECTBO HailJeHHBIX map. 3aTéM MaKCHMAJIBHYIO H3 CYMM 3JIEMEHTOB TaKHX
nap. B ]'li.‘lHH()ﬁ Janadc noji l'l'dp()ﬁ nmoJapasyMcBacTcs JiBa WAYIIHX OJAPAJ]
DNCMCHTA MOCICI0OBATCIBHOCTH.

0) and ((a[i]l+a[i+1])<=mx):

1] Ko g TG LY Hise

XY OoAanAesd BCe HHCNES B CEONMEOBEH O R TEGMWLE, KDoede NoBod Bemx ol
AHEHAEH.

3] KpaoHEIM BRI0ENUN A4 kH TYNHDIBL S AN poGoTa

=—

3apava 18. [lemo-2024

Ksazpar pasznunoBan Ha N X N xierok (1 <N < 30). Ucnonaurens Po6ot moxer
nepeMemarbCsi M0 KJIETKaM, BBIINOJHAS 3a OJAHO IEPEMCLICHHE OJHY H3 JABYX
KOMaHJA: BHpaso win BHM3. Ilo komanne BmnpaBo PoGor mnepememaercs
B COCCHIOIO IIPaByH0 KIICTKY, IO KOMaHJA€ BHHU3 — B COCCJHIOI HHXXHIOKO.
KBaﬂpa’r OrpaHUY€H BHCIIHUMH CTCHAMH. MC)K,E[y COCCAHMMMU KIICTKAaMH KBaapara
TAKKe MOTYT OBITh BHyTpeHHHE CTeHbl. CKBO3b CTeHy POGOT MpOHTH HE MOXKET.
Tlepen kaxnapiM 3amyckom PoGoTa B KakIo# KJIETKe KBaapara JIKHUT MOHETa
nocrourctBoM oT 1 1o 100. ITocetus xietky, Po6ot 3a6upaeT MOHETY ¢ COOOIt;
9TO TAK)KE€ OTHOCUTCS K HA4aJIbHOI M KOHEYHOI KiIeTkaM MapupyTa PoGora.

B «yrnoBbIX» KIIETKax IO

] Fariioe e oo P PTIARME FOE PTOH T35 B H bR b S

— Tex, KOTOpbIE CIpaBa M CHH3Y OrPAaHHYCHBI
creHaMHu, PoGOT He MOXKET NPOJIOIDKATE ABMKEHHE, TIOATOMY HAKOIUICHHAs! CyMMa 9 Q9 176 242
curTaeTcss UTOroBoi. TaKMX KOHEYHBIX KJIETOK Ha I10JIE€ MOYKET OBITh HECKOJIBKO, =A221FA2 99=A22+B1
2l | 116 =Makc(A23;B22)+

BKJIIOYAsl TPaBYIO0 HIDKHIOIO KJIETKy mois. IIpum pasHbIX 3amyckax HTOrOBBIE
HAKOIUICHHBIE CyMMbI MOTYT Pa3/IN4aThCsl.

Omnpenenute MakCHMaldbHYI0 M MHUHHMAIbHYIO JEHEKHBIE CyMMEI, CPEIU BCEX
BO3MOJXKHBIX HTOTOBBIX CyMM, KOTOpbIE MOXET cobpats Po6oT, npoiins u3 nesoit

BEpXHeEil KIETKH B KOHEUHYIO KJIETKy MapumpyTa. B oTBeTe ykakuTe ABa 4ymcia —
CHavaja MaKCHMAaJIbHYIO CyMMY, 3aT€M MUHUMAJIbHYIO.

99
116
142

176
196
203

302 376 443 501
350 401 465 554

212 291 330 36 419 633

773
806
910
956

799
845
1001,
1062

26

1079
1155

947
1160
1210

=1 Brisced eseed 43'CI|.'ﬂ1:|lTI!|' NMOACK D MIBKCHHEANEH D NYTH A S TANHMSI S D BoE
VI TE B B e R WO

1018
1197
1298

972
1032
1272
1372

1001
1101
1297
1383

1018
1113
1314
1396

Hcxonnble AaHHBIC IPEACTABISIIOT COOOHM SIEKTPOHHYIO TabIHIly pa3sMepoM 493 664 70 704 848 893 948 999 1051 1131 1216 1253 1346 1436 1464 1488
N x N v ~ B 516 727 74 717 861 901 957 1018 1069 1198 1262 1501 1513
, KakJas siuelika KOTOpPOH COOTBETCTBYET KJIETKE KBajpara. Bmyrpennue 575 739 75 735 875 909 976 1026 1077 1238 1321 1522 1540

M BHELIHHUE CTCHBI 0003HAYCHBI YTOIIEHHBIMU JTMHUSIMU. 623 787, 80: 743889 921 985 1033 1086 1308 1377 1567 1578
690 850 86 748 761 780 793 813 824 1347 1437 1581 1589

- . = = = - . - 3 - = 729 887 907 920 939 951 960 968 980 1369 1463 1629 1650

787 927
886 988
957~ 1013

1033

945 954 965
1014
1040,

10581063

1073

3apgaya 19-21. [lemo-2024

JlBa urpoka, Ilerst u Bans, urparot B cieayronryto urpy. Ilepea urpokamm €Ut
Kyda kamHeH. Mrpokn xonsaT o odepenw, nepsbiit xoA Aenaet [leta. 3a onun xon
WUIPOK MOXKET J0OABHUTH B Kydy OJMH KaMeHb WIH YBEIHUYNUTH KOJIMYECTBO KaMHeH
B Kyde B aBa pasa. [ns Toro 4rodbl nenarb XOIbl, Yy KaXKIOTO HIPOKa €CTh
HEOrpaHUUEHHOE KOJIMYECTBO KAMHEH.

Hrpa 3aBepmiaercss B TOT MOMEHT, KOT[a KOJIMYECTBO KaMHEH B Kyde CTaHOBHTCS
He MeHee 129. IToGeaMTeneM CUHMTAETCS HIpOK, CAEIABIIHM ITOCIEIHHIT XO,
T.€. IEPBBIM MOJIYYUBILNN Ky4y 3 129 unu Gosblie KaMHEH.

B HavaibHbII MOMEHT B Ky4e Obu1o S KamueH, 1 <5< 128.

ByJieM rOBOPHTB, UTO HIPOK MMECT GbIUZPLIUHYIO CIMPAMezuio, CIu OH MOXCET
BBIMIPATh [P JIFOOBIX X01aX MPOTHBHHUKA.

Vxaxure MUHHMAaJILHOE 3HaueHue S, npnu KoTtopoM Ilerss He MOXKET BBIMTPATh 3a
oauH X0[, HO mpH MdoM xoxae Ilern BaHs MoXkeT BBIMIparb CBOUM IEPBBIM

UMM 22x2=64 63+=6Y
A1 64Y+4 =¢5
Mo L5 x2 =120

+ 1

[T 6441=65
B> ts5x2=130

D123:2=44 5065

2) 65~ ={%)

JnA urpel, OMHCAaHHOH B 3aJaHuH 19, HaliguTe JBa HAMMEHBIIHX 3HAYCHHUA S,
npu KOTOPhIX y IleTw ecTh BBIMTPHINIHAS CTPaTerus, NPUIEM OTHOBPEMEHHO
BBITIOJIHAKOTCS 1Ba YCIIOBHA:
— Iletst HE MOXKET BBIMIPATh 3a OUH XO/;
— Tlerss moxer BBIMI'PaTh CBOUM BTOPBIM XOJAOM HE3aBUCHUMO OT TOro, Kaxk

6yaer xoauts Baus.

X2

1008
1074
1107
1136
1168
1214
1293
1357
1373
1422

123

1424
1452
1463
1518
1581
1631
1700
1766
1785
1797

1515
1585
1599
1624
1635
1690
1763
1828
1841
1877

&) HEHHMBO R COHSTEHES aNEa il CTH=H W ZAraHASM MAKD HE MPs.

HaﬂﬂeHHbIe 3HAUYCHMS 3aNUILINUTE B OTBETE B ITOPSIKE BO3paCTaHUSL.

1761
1833
1865
1898
1969

1823
1884
1893
1918
2039

1867
1907
1984

2095

1692
1733
1774
1838
1866
1909
1943
2044
2081
2113

1706
1758
1797
1854
1883
1930
1950
2115
2153
2167



T bLr1=62 62x2=42Y
Jlns urpsl, onMcaHHOII B 3amgaHuMM 19, HaliiuTe MHHHMAaJ/IbLHOE 3HAaUYeHHE S, B'{ 63+,{: 6/_, /{Z%KZ_:— 21/{?

IIPpH KOTOPOM OAHOBPEMCHHO BBIIIOJTHAKTCS [IBa YCIOBHS!

— y Banm ecTp BBIMTpBEIIIHASA CTPATErHsA, MO3BOIAIONIASA €My BBIMIPATh n 2 6 Lf + '1 =04
[EPBBIM MJIH BTOPBIM X0J10M IpH Jiroboi urpe Ileru;

— y Banm Her crparerumn, KoTopas 1o3BOJUT €My TapaHTHPOBAHHO BBINTPATh & Z 6 5" X2= ,fg O
TIEPBBIM XOJIOM.

Ecnu Halineno HeCKOIBKO 3HAYEHHUH S, B OTBETE 3AMUIINTE MUHUMATBHOE U3 HUX.

def f(x, p): 20 4 2.1

or fix-5.,p%l) or Fix//3.p¥l)

f{x-2,p+1l) and T (x-3,p+1) d
in range (100,19,-1) if (£(s,.0)

=/ 3 p+l)
) 1)

(moves)

(moves)

ABE Kyuu

pob), f(x1, x2 pob), f(x1 % x2 pob), f(x

3apava 22. [lemo-2024 1) 3aNCNHAEKM LIKANY M BRUNENASM LESTOM BE2SHMO38EUCHMEID NPOLECCS.

Omnpenenure MaKCHMAIbHYIO IPOJO/DKHTEIBHOCTH OTpe3Ka BpeMeHH (B MC),
B TEYEHHE KOTOPOTO BO3MOXHO OJHOBPEMECHHOE BBIIOJIHEHHE YETBIPEX
MPOLECCOB, MPU YCJIOBUH, YTO BCE HE3aBUCUMBIE APYT OT APYra MpOLECChl MOTYT
BBINOJIHATBCS NMapajjiesibHO.

_|!D npouecca ﬁ‘BpeMn BbINOJHEHUA npou,eccaﬁ(MoIIQ npoLieccos AI : F R : F . B —— n—
| 1 4 Q S S W S w—)

2 3 0
1 3 5 1.2 21 COmAGA S i HR G LKA Tae, WTODb B GH MAOAAEHT BRalOMHANIE G 4 NPOUEScta
[ | 4 7 3 EEIK MMM DO e I —
| 5 6 3 3) Cymmaem konuqacTeo ctonbuoe. ]
| 6 2 5 Omeer: T T S T
7 7 5 26 1 1 1 1 1 1 1 ]
L 8 2 7
) 9 7 0 i i 1 i i 1 1
A i 3 o 1 1 1 1 1 1 1 :
| 1 6 9
3 12 6 10

3apava 23. [lemo-2024



| aF .
Hcnonuurens npeobpasyeT YUCIO Ha dKPaHE. - f(x £ \/) .
Y HCIONHUTEIA €CTh TPH KOMaH/Ibl, KOTOPBIC 0003HAYEHBI JIATHHCKUMA OyKBaMH:

A. TipuGanurs, 1 p 322 W Er 3 == : return
B. YMHOKHUTH HA 2 if x == . return
C. Bo3BecTH B KBajpar
TIporpaMmMma 71711 HCIIOITHUTENA — 3TO MOCICA0BATEIbHOCTD KOMaH/I. return f (X + i y) + f (X * o \/) + f (X

CKOJBKO CYIIECTBYeT NpPOTpaMM, Jjisl KOTOPBIX MPHM HCXOJHOM umncie 2
pesynpTatoM sBAsSeTcs uMciao 20, TpM  3TOM  TPAGKTOPHS  BBIYHCICHUH
He coaepxut yncia 11?

TpaekTopus BBEIMHMCICHUH NMPOrpaMMEI — 3TO MHOCICAOBATCIBHOCTE PE3YALTATOB
BBINIOJIHEHHUS! BCEX KOMaHJ] Inporpammbl. Hanpumep, nns nporpammsl CBA
IpU UCXOAHOM uncie 4 Tpaekropust OyaeT cocTosTh 3 uucen 16, 32, 33.

3apava 23. [lemo-2025

Hcnonaurens npeobpazyeT THCIO HA IKPAHE.

Y HCIIOIHHTEIE eCTh JBe KOMAHIEL. KOTOPEIe 0D03HAYCHEL TATHHCKHMH OYEBaME:
A. Berarm 2
B. Haiian nenyio 9acTk 0T JeTeHNA Ha 2

TIporpanmva 2714 HCIOMHHETENS — 3TO HOCIEIOBATEIBHOCTE KOMAHI.

ka 2, V) +E(x//2, %)
pr1nt(f(38 1) *£ (16,2}

CroIBEKO CYINecTBYeT NporpamMM, MAIM KOTOPEXX OpPH HCXOZHOM wmHcae 38 _
PESVIBTATOM SBIASTCA THCIO 2 H IPH 3TOM TPAacKTOPHA BEIMHCISHHEA COTEPAHT e 'T’ U
THcao 167

3apava 24. [Jocpok

¢ ) i
f.readline().replace( ).replace( ) .replace(

kmax =

TekcToBbIf harn cocTouT He Gonee, 4em 13 1 200 000 NponMCHbIX CUMBONOB NaTUHCKOro andaeuvTa.
OnpefenuTe MakcUManbHoe KOAWYecTBO MAYWMUX Noapaf CUMBOMOB, cpefu KOTOpbIX ntobble ABa
cumBona 13 Habopa Q, R, S B pasnuuHbIx KOMBUHALKMAX (C Y4ETOM NOBTOPEHUIA) He CTOAT PALOM.

kmax = (kmax, K)

(kmax)

s=open('24 egel.txt') .readline()
k,1,1max=0,0,0 o
- L . TekcToBbIV dain cocTouT U3 cumeonoB A, B, C,D,En F.
for r in range(2,len(s)): .
if s[r-1]+s[r]=='CD' :l Onpefiennte MakcUMasnbHOE KOMYECTBO WAYLLMX NOAPSA CMMBOMIOB B NMpunaraeMom darine, cpem
k+=1 KOTOpbIx Napa cumeonoB CD (B ykaszaHHOM Mnops/ike) BCTpeyaeTcs poBHo 160 pas.
while k>160: [lna BbINONHEHWA 3TOro 3ajjlaHuA crieAyeT HanmcaTb NporpaMmmy.
if s[l]l+s[l+1]=="CD":
k-=1
1+=1
if k==160:

lmax—max (lmax, r—-1+1)
print (Imax)

3apgauva 25. [Jocpok

Ha3oBEM MackoW uyucna nNocnefoBaTeNnbHOCTb UM, B KOTOPOW Takke MoryT
BCTpe4daTbCA cregyroue cCMMBOIbI:

~ CUMBON «?» 03HAYaeT POBHO OAHY NPOWUSBONbHYIO LUGPY;
— cUMBON «*» o3HayaeT Ntobylo NocnefoBaTeNbHOCTb UMGP NPOU3BONBHON ANWHDI; B

TOM Yucne «*» MoXeT 3afjaBaTb U NYCTYH nocnefoBaTeNbHOCTDb.

from fnmatch import =
Hanpumep, macke 123*47?5 cooteeTcTByloT umcna 123405 w 12300405. Cpegu

for x in ran ge {D o 18%%10,1917 :l : HaTypanbHbIX Yncen, He npesbilatolux 108 | HailguTe Bee uMcna, cooTBeTCTBYIOWME

macke 12??36*1, penAawmecs Ha 273 Ges ocTaTka. B oTBeTe sanuwute B nepBom

11: 'FI_IIHEItGh [5tr ( }{j i A I- L7 l"" 3 :I : cTonbue Tabnuubl Bce HaWgeHHble YyMcna B NOpALKe BO3pacTaHWA, a BO BTOPOM
5 CTOﬂﬁLl,e — COOTBeTCTBYHOWMWEe UM pe3ynbTaTbl AefleHUA 3TUX YUCeN Ha 273.
print(x xffl?l?b
KonuuyectBO CTPOK B Ta6nmu,e Ana oTBeTa M36bITOYHO.
f(n):
mass=[]
for i in range (2, round(n**0.5)+1):
1T n%i == 0:
mass.append (i)
it i !'= n**0.5:

mass.append(n//i)
refurn mass

3apava 26. [locpok

)




© aoponopTy €CTb KaMepa XPaHEHWA U3 K AYECK, KOTOPBIE NPOHYMEPOBaHb! C 1. | IPHHUMAEMbIK Dalrax KNaAcTcs B CBO0OAHYIO
AYENKY C MUHUMaNbHbIM HOMEPOM. M3BECTHO BPEMA, KOrla NaccaXupbl CAAIOT W 3a6upatoT 6arax (B MUHYTax C Hauana CyTok).
fluerika AOCTYNHa ANA Baraxa, HauMHan co CNeayIowen MUHYTbI, NOC/e OKOHYaHWA CPOKa XpaHeHHA. ECNu CBOGOAHbIX AYeeK He
HaXOAMTCA, TO 6arax He NPUHUMAETCA B KaMepy XPaHeHUA.

HaiauTe KONUYECTBO Garaxa, KOTopoe GYAeT CAAHO B KaMepbl 3a 24 Yaca h HOMep AYEHKK, B KOTOPYIO CAACT Garax nocnenHui
naccamup.

BxogHble paHHbIe

B nepsoit CTPOKe BXOAHOrO (haitna HaxoaUTCA YKCNO K - KONUUECTBO AYeeK B Kamepe XpaHeHWn, BO BTOPOi CTpoke daiina
4mMcno N = KONKYECTBO NaccaXupoB, CAAIOWMX Garax (HaTypanbHoe YMcno, He Npesbiwatowee 1000). Kaxpasa s creayrownx
N CTPOK COAEPXUT ABa HATypanbHbIX YACNA, He NpeBbllwatolux 1440: BpeMa cAaum 6araxa W BpeMA BbIfauun Garaxa.

BbixoAHbIe AaHHbIe
Mporpamma AoMKHa BbIBECTW JBa YMCNa: KONWMYECTBO CAaHHbIX B Kamepy XpaHeHWA Garaxa M HOMEp AYEHKW, B KOTOPYIO
npumMyT Garax Yy nocnepHero naccaxwupa, KOTOPbIA CMOXET CAaTh 6arax.

Tunosoit NpUMep OpraHu3aLMi AaHHbIX:
2

5

3060

40 60

501110

611010

1100 1440

NnfA ykasaHHOro npuMepa Garax CMOYT CAlaTb NEPBbIi, BTOPOW, YETBEPTLINM W NATLIA Naccaxup. MocnefHuiA Naccaxup caact
CBOii 6arax B AYEHKY OAMH, TaK KaK K 3TOMy MOMEHTY nepsas U BTOpan A4eika 6ynyT cBo6oaHbI.

3apava 27.

=CYMM(((A2-A$2:A$51)42+(B2-B$2:B$51)42)"0,5) jgj::gj;gj 37f§§ggj§2
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